

Затверджено

Директор ВП

«Лисичанський педагогічний коледж

ЛНУ імені Тараса Шевченка»

«25» грудня 2015



Г.М.Міненко

**НАСКРІЗНА ПРОГРАМА
ЩОДО РЕАЛІЗАЦІЇ ЗАВДАНЬ
НАЦІОНАЛЬНО-ПАТРІОТИЧНОГО ВИХОВАННЯ МОЛОДІ
НА ПЕРІОД ДО 2020 РОКУ**

(Відповідно «Концепції національно-патріотичного виховання дітей і молоді»

Наказ МОН України від 16.06. 2015 р. № 641, «Стратегії національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2016-2020

роки» Указ Президента України від 13.10.2015 № 580/2015, «Концепції

Державної цільової соціальної програми «Молодь України» на 2016-2020 роки»)

Актуальність проблеми.

Побудова громадянського суспільства, інтеграція України у світове та європейське співтовариство передбачають орієнтацію на Людину, її духовну культуру, виховання ціннісного ставлення до соціального оточення та самої себе, національно свідомого, високоосвіченого, життєво компетентного, толерантного громадянина - патріота, здатного до саморозвитку та самовдосконалення, відповідального перед своєю нацією.

Головною домінантою національно-патріотичного виховання дітей та молоді є формування у особистості ціннісного ставлення до суспільства, держави та самої себе; відчуття своєї належності до України, усвідомлення єдності власної долі з долею своєї країни; активної за формою та моральної, за змістом, життєвої позиції.

Системне національно-патріотичне виховання є однією з головних складових національної безпеки України. Воно сприяє зміцненню соціально-економічних, духовних, культурних основ розвитку українського суспільства і держави.

Національно-патріотичне виховання включає в себе соціальні, цільові, функціональні, організаційні та інші аспекти, охоплює своїм впливом, насамперед, молоде покоління, пронизуючи всі сторони життя: соціальну-економічну, політичну, духовну, спираючись, в першу чергу, на освіту, культуру, науку, спорт, історію, право.

Це, своєю чергою, передбачає визначення і реалізацію першочергових і перспективних заходів, спрямованих на формування свідомої дієвої громадянської позиції, готовності практичними діями зміцнювати країну, турбуватися про її цілісність і

суверенітет, піклуватися про її постійний розвиток на шляху утвердження національних і загальноєвропейських цінностей; вставати, у разі необхідності, на її захист.

Мета та завдання

Національно-патріотичне виховання є складовою загального виховного процесу підростаючого покоління, головною метою якого є набуття дітьми та молоддю соціального досвіду, готовності до виконання громадянських і конституційних обов'язків, успадкування духовних надбань українського народу, досягнення високої культури взаємин, формування особистісних рис громадянина Української держави.

Національно-патріотичне виховання молоді реалізується у досягненні таких виховних завдань:

- прищеплення загальнолюдських духовних цінностей: цінності людського життя, Добра, Краси, Справедливості;
- формування національної ідентичності, спільних національних цінностей, при цьому забезпечуючи толерантне ставлення до наявної в Україні культурної різноманітності;
- вивчення державницьких традицій України: Київська Русь, Литовсько-Руська держава, козацька держава, Гетьманщина, УНР, ЗУНР;
- ознайомлення з історією боротьби українського народу за державну незалежність протягом свого історичного шляху, особливо у XX-XXI століттях: ОУН, УПА, дисидентський рух тощо.
- формування духовних цінностей громадянина: почуття патріотизму, національної свідомості, любові до українського народу, Української Держави, рідної землі, родини, гордості за героїчне минуле і сучасне; вшанування національної пам'яті;
- виховання правової культури, поваги до Конституції України, законів України, державної символіки - Герба, Прапора, Гімну України та історичних святинь, демократичних цінностей;
- формування мовної культури, оволодіння та вживання державної мови, як і мов інших народів, що складають українську політичну націю, поширених іноземних мов;
- прищеплення в шанобливого ставлення до Збройних Сил України, інших військових формувань, добровольчих військових об'єднань громадян в українській історії; роль Збройних Сил у відстоюванні ідеалів свободи та державності України і її громадян від княжої доби, Гетьманського козацького війська, військ Української народної республіки, Січових стрільців, Української повстанської армії до сучасності;
- військово-патріотичне виховання молоді, спрямоване на підготовку її до оволодіння військовими професіями, формування готовності до служби в армії, задоволення інтересів підростаючого покоління у постійному вдосконаленні своєї підготовки до захисту Вітчизни; мотивацію молоді до військової служби;

- забезпечення духовної єдності поколінь, виховання поваги до батьків, людей похилого віку, турбота про людей з особливими потребами;
- виховання гідності, прагнення до свободи, справедливості, толерантності, миролюбності;
- виховання готовності і здатності протидіяти проявам несправедливості, жорстокості, аморальності, правопорушень, бездуховності, антигромадської діяльності.

Наскрізна програма зорієнтована на реалізацію мети, положень і завдань «Концепції національно-патріотичного виховання дітей і молоді» і Програми освітньої діяльності щодо пошуків шляхів ефективного входження до світової медіа освіти в умовах вдосконалення інформаційно – освітнього середовища на 2015 – 2018р.р. й спираються на традиції української державності, національно-визвольної боротьби українського народу, громадянську свідомість, здатність критично і незалежно мислити, бути активним у відстоюванні своєї позиції та готовим до захисту незалежності й територіальної цілісності української держави.

Структура наскрізної програми:

- Актуальність проблеми
- Мета та завдання
- Освітньо – інформаційна робота
- Професійна адаптація, діяльність музейно – педагогічного комплексу, лабораторій
- Вдосконалення та запровадження інноваційних технологій
- Соціалізуюча та культурологічна орієнтація майбутніх педагогів
- Моніторингова діяльність
- Очікувані результати

Форма роботи	Напрямки діяльності	Таймінг	Відповідальні та виконавці
ОСВІТНЬО – ІНФОРМАЦІЙНА РОБОТА			
Теле-комунікаційні проекти з навчальних дисциплін	“Нашого цвіту – по всьому світу” - висвітлення невтомної подвижницької діяльності фізиків-українців за кордоном	січень лютий 2016р.	Брюховецька О.А., Демченко П.Є.
	“Виховання патріотизму автентичними засобами козацької педагогіки”,		Літовка О.П.
	“Софія Русова” - дошкільна педагогіка, до 150-річчя Софії Русової		Сидоренко Н.М.
	“Випускники коледжу – учасники АТО” – захист Вітчизни		Шевирьова І.Г.
	“Студентські національно-визвольні рухи” – історія України.		Пивоварова Г.С.
	“Відомі математики України” – математика.		Крилова М.О.
	“Основні цінності олімпізму” – фізична культура.		Крошка С.А., Борисенко Л.Л.
	“Made in Ukraine” – іноземна мова.		Сєдих В.П.
	“Історія Гідності” – історія України.		Чурілова В.Є.
Захист науково-дослідних робіт студентами	<p>Стрічка пам’яті «Врятувати від забуття» - інтегрований проект.</p> <p><u>Організація науково-дослідної роботи в рамках навчального предмету за темами:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - Сучасні українські народні рухливі ігри та їх використання у роботі дошкільного закладу. - Роль батька у вихованні дитини в сучасній родині. - Особливості виховання і навчання обдарованих дітей «Родовід» - «Скарби народу» - «Родинне вогнище» - «Спадщина роду» - Українська мова як генетичний код нації - Історія створення шкільного музею В.Сосюри (Лисичанська ЗОШ №26) 	квітень 2016	Сергієнко Л.В.

	<ul style="list-style-type: none"> - Народний побут українців в літературі - Література рідного краю - Патріотична тематика літературних творів - Народна мудрість у творчості 		
Захист науково-дослідних робіт студентами	<p><u>Організація науково-дослідної роботи в рамках навчального предмету за темами:</u></p> <p>«Національно-визвольний рух в історичній ретроспективі» Білі плями історії. Корюківська трагедія. Український народ у Другій світовій війні: етнонаціональні, етнополітичні, та соціальні наслідки. Етнічна ідентичність українців. Видатні постаті України. Дисидентський рух в Україні. Україна в боротьбі за збереження державності.</p>	2017-2020	Сергієнко Л.В.
Захист пошуково-творчих робіт студентами	<p><u>Організація пошуково-творчих груп за проблематикою:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - Українські народні ігри як засіб формування національно-патріотичного виховання - Сучасні тенденції розвитку національного виховання в умовах дитячої самодіяльної організації - Виховання патріотизму автентичними засобами козацької педагогіки 	За планом циклових комісій квітень 2016	ЦК дошкільної педагогіки ЦК загальної педагогіки і психології
Захист курсових проектів	<p><u>Курсове проектування за темами:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - Формування національної самосвідомості вихованців у роботі з дитячими організаціями Національно-патріотичне виховання молодших школярів - Козацька педагогіка як унікальне явище світової педагогічної думки. - Використання краєзнавчого матеріалу на уроках української мови та читання - Використання педагогічної спадщини С.Русової у становленні національного дитячого садка 	За графіком 2016	Ігнатуша А.Л.

Захист курсових проектів	<u>Курсове проектування за темами:</u> <ul style="list-style-type: none"> - “Сучасні молодіжні та дитячі організації України” - “неформальний рух в Україні та за кордоном на сучасному етапі” - “Діяльність “Пласту” – від історії до сучасності” - “Проблеми та перспективи розвитку сучасного молодіжного руху Луганщини” - “Національно-патріотичне виховання молодших школярів на традиціях українського народу” - “професія військового з точки зору педагогічного виховання підростаючого покоління” - “Національно-патріотичне виховання підлітків та юнаків у виховній роботі школи” - “формування світогляду молодших школярів на прикладах історичного розвитку і традицій українського народу” - “Організація військово-патріотичного виховання в сучасній школі” - “Система національного виховання дітей та підлітків в умовах загальноосвітнього закладу” - “Основи сучасного героїко-патріотичного виховання” 	2017-2020 рр.	Ігнатуша А.Л. Викладачі циклової комісії педагогіки
	<ul style="list-style-type: none"> - “Козацьке тілодуховиховання як фактор фізичного виховання дошкільника” - “Українська народна іграшка як засіб виховання дітей дошкільного віку” - “В.О.Сухомлинський “Про виховання громадянина” - “Формування духовності дітей, педагогів та батьків засобами етнопедагогіки” 		Викладачі циклової комісії дошкільної педагогіки
Модернізація змісту програми	Перегляд навчальних програм на предмет внесення змін до їх змісту відповідно Державним стандартам та Концепції національно – патріотичного виховання дітей та молоді	щорічно	Заступник директора з НР

ПРОФЕСІЙНА АДАПТАЦІЯ, ДІЯЛЬНІСТЬ МУЗЕЙНО – ПЕДАГОГІЧНОГО КОМПЛЕКСУ, ЛАБОРАТОРІЙ			
	Діяльність музейного комплексу коледжу	постійно	Севастьянова О.А. Чурілова В.Є. Шуліка Л.В. Літовка О.П.
Загальноко- леджний захід	«Олімпійський трейл»	Вересень щорічно	Крошка С.А. Ляшенко В.В.
Методичний мікс	«Інноваційні підходи до формування екологічної культури майбутнього педагога»	Листопад 2015	Міненко Г.М.
Всеукраїнський конкурс	«Вчитель-новатор-2016»	Протягом року	викладачі
	Створення та функціонування Центру мов	Лютий 2016	ц/к загальної філології
	Проведення соціально-психологічних тренінгів щодо розвитку лідерських якостей, формування групової згуртованості, подолання конфліктності, розвиток навичок спілкування: - «Колектив. Формування активної особистості»; - «Ми - команда»	За програмою «Крокує першокурсник»	Хомич О.М.
	Робота експериментального майданчика «Соціалізація дошкільника в умовах оновлення освітнього простору на базі ДНЗ «Світлячок»»	Протягом року	Грушевська І.В.
Педагогічний КВК	«Битва титанів»	щорічно	Ігнатуша А.Л.
Агітбригада	«Педагог нової генерації»	щомісячно	Мурсамітова І.А.
Фестиваль творчої молоді	«Сузір'я колискової Донбасу»	щорічно	Матліна О.В.
	Лабораторія фахової компетентності педагога дошкільної освіти Тиждень довкілля «Щасливе дитинство в мирній країні» (педагогічний супровід формування національної свідомості у	За планом циклової комісії дошкільної освіти 2015-2016	Голова ЦК

	дошкільників)		Аль-Хамадані Н.Д.
Коучинг	«Гуманно-особистісний підхід до дитини в освітньому процесі». (Проблеми надання освіти особам з особливими потребами в умовах інклюзивного освітнього простору)		Сидоренко Н.М.
Семінар-практикум	«Розвиток основ художньо-естетичної культури дошкільників засобами живопису»		
Регіональна інтернет-конференція	«Інновації в інформаційному середовищі сучасного ДНЗ»		
Педагогічні читання	«Ідеї Софії Русової в контексті сучасного виховання»	2016	Сидоренко Н.М.
Фото - виставка	«Ми діти твої, Україно!»	Серпень 2016	Сидоренко Н.М.
	Серія пробних занять мовленнєвого розвитку у ДНЗ «Мова калинова»	2017	Сидоренко Н.М.
Семінар-практикум	«Патріотичне виховання дошкільників засобами інтегрованої освітянської діяльності»	2017- 2020	Сидоренко Н.М.
Семінар-практикум	«Особливості виховання патріотизму у дітей дошкільного віку»		
	Кабінет-музей, лабораторія історії педагогіки і освіти	За планом циклової комісії педагогіки та психології	Ігнатуша А.Л. Літовка О.П. Ляшенко К.І.
	Презентації педагогічного досвіду викладачів коледжу у формі практичних виставок		
Вебінар	«Науковий пошук сучасної педагогічної освіти: новації та перспективи»		
	Організації тематичних зустрічей з учителями шкіл міста та області різного фахового спрямування, з представниками Відділу освіти Лисичанської міської ради з метою залучення студентів коледжу до обговорення актуальних питань сучасної освіти		
Педагогічні	«Українські педагоги про навчання і виховання»		

читання			
Педагогічний фріланс	«Я – педагог нової генерації» (за участю вчителів початкових класів м. Лисичанська)		
Регіональний педагогічний дискурс	«Формування медіа компетентності майбутніх вчителів»		
Творчий інтернет-конкурс	«Освіта в об'єктиві фотографа»		
	Інтернет-конкурс на кращий авторський твір «Сучасний вчитель початкових класів: який він» серед учнів загальноосвітніх шкіл		
	Конкурси педагогічної майстерності, конкурси Майкрософт «Партнерство в навчанні»		
	Створення проектів - «Патріотичне виховання у доробку педагогів сучасників» - «Народна педагогіка скарбниця національних цінностей» - «Духовно – моральне виховання у працях класиків і сучасників української педагогічної думки»	2017-2020	Літовка О.П.
	Кабінет-музей сучасного українознавства, наукова лабораторія «Мовна палітра Луганщини»	За планом циклової комісії загальної філології	Голова циклової комісії загальної філології Завідувач кабінету
	Регіональний творчий інтернет-конкурс «Солов'їні далі»	Квітень 2016	Куратори студій
	Регіональний форум «Сучасні філологічні інновації в освіті». Творчий звіт лабораторії	Згідно інформаційних листів	Сергієнко Л.В.
	Участь членів методичної студії у заходах кафедри української мови Гуманітарного інституту Київського університету імені Бориса Грінченка (м. Київ) відповідно до актуальності тематики досліджень учасників лабораторії	Вересень	Шуліка Л.В.,
	Організація спільних літературознавчих та музейних		

досліджень з активом шкільного музею імені В. Сосюри Лисичанської ЗОШ №26	2015	Матросова О.М.
Кабінет-лабораторія початкової освіти		
Конкурс «Кращий студент-практикант»	Листопад 2015	Ляшенко К.І.
Кабінет-лабораторія методики ознайомлення з природою		
Створення центру щодо започаткуванню інноваційних методик на користь вивчення природи	Протягом року	Куратори лабораторії
Проведення регіонального інтернет-фотоконкурсу «Природа вражає...», «Веселка природи України»	Жовтень-квітень	Куратори лабораторії
Налагодження співпраці з Луганським обласним центром еколого-натуралістичної творчості молоді	Вересень-квітень	Шевирьова І.Г., Нєрезова К.В.
Організація співпраці з екологічним клубом «Еко-світ» НВК «Кремінська ЗОШ №3 – ДНЗ» для вивчення проблеми «Моніторинг стану води у річках Луганської області»	Вересень-квітень	Шевирьова І.Г.
ВДОСКОНАЛЕННЯ ТА ЗАПРОВАДЖЕННЯ ІННОВАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ		
Інформаційна підтримка сайту	постійно	програміст
Функціонування медіа центру Лисичанського педагогічного коледжу		Старостенко Н.О.
Формування цілісної інформаційної бази випускників коледжу різних років з розміщенням на Інтернет-сайтах	постійно	Севастьянова О.А.
Медіа-вітання на адресу навчальних закладів структурних підрозділів ЛНУ імені Тараса Шевченка, інших навчальних закладів регіону		Профспілковий комітет
Створення цілісних, інформаційно-розгорнутих матеріалів з історії коледжу	постійно	Севастьянова О.А.
Модернізація студентського сайту	постійно	Гречішкіна Т.О.
Медіа вітання на адресу навчальних закладів структурних підрозділів ЛНУ імені Тараса Шевченка, інших навчальних закладів регіону	жовтень листопад грудень	Голова студпарламенту

	Інформаційна підтримка сайтів сфери СГР («Молодіжний медіа центр.ua», Музейний комплекс, студентський сайт, блог соціально – психологічної служби коледжу і т.д.)	постійно	Тур А.М. Степаненко Г.І. Матліна О.В.	
	Проведення Інтернет конкурсів на різну тематику	за планом	Студпарламент	
	Робота кураторів груп в соціальній мережі VK та платформі Google+	з вересня	Степаненко Г.І.	
Науково-практичний семінар	«Використання можливостей медіа-освіти при викладанні предметів соціально-гуманітарного циклу» Організація регіонального науково-практичного семінару «Інноваційні он-лайн технології як засіб розвитку самостійності учнів»	2016	циклової комісії соціально-гуманітарних дисциплін	
	Розробка авторських електронних посібників	За планом ЦК	викладачі	
	Розробка авторських комп'ютерних контролюючих програм із суспільних дисциплін	За планом ЦК	Викладачі	
Розробка фонду медіа-ресурсів навчальних предметів	<ul style="list-style-type: none"> ✓ Створення виховного проекту «Про що розкаже писанка?» ✓ Створення виховного проекту «Світові повітряні змії» ✓ Створення виховного проекту «Народні майстри декоративно-прикладного мистецтва». ✓ Коледжний конкурс художнього мистецтва «Моє захоплення тобою, Україно» 	Січень – травень 2016	Цимбал О.В. Осіпов І.В. Сергієнко Н.В. Цимбал О.В.	
	<ul style="list-style-type: none"> ✓ Виховний проект «Сторінками Олімпіад» ✓ Створення промороліку «Вернісаж коледжного спорту» 			Крошка С.А. Борисенко Л.Л. Ляшенко В.В.
	<ul style="list-style-type: none"> ✓ Розробка мультимедійного проекту «Педагогічний дизайн заняття» 			
СОЦІАЛІЗУЮЧА ТА КУЛЬТУРОЛОГІЧНА ОРІЄНТАЦІЯ МАЙБУТНІХ ПЕДАГОГІВ				
	Функціонування Молодіжного медіацентру.ua за напрямками:			
	Екологічний рух - Спільна робота з екологічним клубом «Еко-світ» м. Кременна	Протягом року	Шевирьова І.Г.	

	- Підготовка екологічного проекту «Моніторинг стану води у річках Луганської області»	Квітень 2015	
	Феліксологічний рух Проведення заходів щодо пропагування «Здорового способу життя» Проведення заходів до Всесвітнього дня пам'яті людей померлих від СНІДу та на виконання Загальнодержавної програми забезпечення профілактики ВІЛ-інфекцій	За планом валеологічної студії «Краса і здоров'я» грудень травень	Борисенко Л.Л.
Спортивно – масова робота	Залучення студентів до участі в діяльності студії «Старт»	постійно	Керівник ФВ
	Участь у зональній обласній спартакіаді серед ВНЗ 1-2 рівнів акредитації	За графіком	
	Участь у міських змаганнях	За графіком	
	Загальноколеджний «День здоров'я»	Квітень	
	Участь у фестивалі краси і спорту	Квітень	
	Пропагування кращого досвіду викладачів українських ВИШів з фізичного виховання щодо формування здорового способу життя	за планом керівника ФВ	
	Участь в обласних, регіональних та Всеукраїнських змаганнях за видами спорту	за графіком	
	Участь у конкурсі на кращий стан фізичного виховання	Травень	
	Участь в коледжній спартакіаді	За графіком	
	«Олімпійська вітальня»	Травень 2017	
«Марш патріотів»	Грудень 2017	Крошка С.А.	
Спортивне свято	«Спорт – здоров'я, спорт – це сила, що дає усім нам крила»	Травень 2019	Циклова комісія фізичного виховання
Марафонським біг	«Екиден –ЛПК 2020»	2020	Керівник ФВ
	Соціокультурний рух	За планом	Ляшенко К.І.

	<ul style="list-style-type: none"> ✓ Студентське IQ об'єднання "Ukr.Modern.Smart" ✓ Створення та функціонування центру молодіжних ініціатив ✓ Функціонування волонтерського загону «Милосердя» за напрямками: <ul style="list-style-type: none"> - «Я і навколишнє середовище» (прибирання та охорона культурних та історичних пам'яток); - «Я і людина» (соціальна допомога інвалідам, сиротам, просвітницька діяльність, пропаганда здорового способу життя); «Я і історія» (пошукова робота «Волонтерська діяльність», проект «Жива історія») 	<p>3 січня 2016</p> <p>За планом</p>	<p>Чурилова В.Є.</p> <p>Гуцкало О.О.</p>
	<p>Творчий рух</p> <ul style="list-style-type: none"> ✓ Осередок «Магія творчості» та медіа мистецтво ✓ Технічне моделювання Участь у фестивалі «Повітряних зміїв» ✓ Естрадний жанр Традиційні бардівські пісні «Я люблю свою Батьківщину» Конкурс патріотичної пісні 	<p>квітень</p> <p>грудень</p> <p>за планом</p> <p>міського відділу</p> <p>культури</p>	<p>Осіпов І.В.</p> <p>Соломко С. В.</p> <p>Мурсамітова І.А.</p>
<p>Загально-коледжні заходи</p>	<p>Відзначення річниці Перемоги над нацизмом у Європі та завершення Другої світової війни</p> <p><u>Тематичні та інформаційно – просвітницькі години</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • «Країна у вогні» • «До останньої межі...» • «Історична правда: реальність, а не міф» • «Розіп'ята юність» • «До Дня партизанської слави» • «Маки пам'яті» 	<p>за планом соціально – гуманітарної роботи</p> <p>щорічно</p>	<p>Чурилова В.Є.</p>

	<p><u>Масові перегляди фільмів</u> - «Спалені заживо» до роковин Звільнення території України від нацистських окупантів - «Між Гітлером і Сталіном» - «ОУН» <u>Мітинг «Маки пам'яті»</u> <u>Волонтерські акції «Допоможи ветерану», «Лист солдату», «Зустріч поколінь», «Обеліск»</u> <u>Організація екскурсій до «Привільнянського плацдарму</u> <u>Функціонування блогу «Україна у Другій світовій війні»</u> <u>Організація виставки до Європейського дня вшанування жертв</u> <u>нацизму та сталінізму</u> <u>Коледжний конкурс прозових творів, присвячених участі</u> <u>українців у Другій світовій війні</u> Коледжний Інтернет -конкурс творів, ілюстрацій, малюнків «Війна очима сучасників»</p>	<p>23 серпня щорічно за планом циклової комісії квітень щорічно</p>	<p>Гарбузюк Т.В. Чурилова В.Є викладачі циклової комісії загальної філології Цимбал О.В.</p>
<p>Загальноко- леджні заходи</p>	<p>Відзначення річниць революцій часів незалежної України – Помаранчевої, Революції на граніті, Революції Гідності: <u>Тематичні та інформаційно – просвітницькі години</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • «Історія Гідності» • «Наш Майдан» • «Жінки революції Гідності» • «Небесна сотня» <p><u>Організація віртуальних виставок «Майдан - символ волі», «Книга пам'яті»</u></p>	<p>21 листопада 18-20 лютого щорічно</p>	<p>Чурилова В.Є. Старостенко Н.О.</p>
	<p>Тематичні та інформаційно – просвітницькі години, присвячені річницям від дня народження діячів <u>науки та культури</u>:</p> <ul style="list-style-type: none"> - 115 Катерини Василівни Білокур (1900–1961), української художниці - 95 річниця Миколи Даниловича Руденка - Нестора Літописця (1055-1113), історика і літератора - М.Лисенка 		<p>Куратори груп Медіа центр</p>

	<ul style="list-style-type: none"> - 150 років від дня смерті Тараса Григоровича Шевченка - 145 років від дня народження Лесі Українки - 160 річниця народження Франка - 150-річчя від дня народження Михайла Грушевського (<u>вересень 2016 політики та національних рухів</u>) - Євгена Коновальця - В'ячеслава Чорновола - Симона Петлюри - 420 років від дня народження Богдана Хмельницького, видатного політичного діяча і військового полководця. 		
Загальноколеджні заходи	<p>Вшанування пам'яті жертв Голокосту</p> <p><u>Реквієм</u> «Обов'язок пам'яті»</p> <p><u>ПП</u> «Дзвони Бабиного Яру»</p>	27 січня вересень	ц\к соціально – гуманітарних дисциплін
Загальноколеджні заходи	<p>Заходи по вшануванню жертв Голодоморів в Україні</p> <p><u>ПП</u> «На тисячу хвилин мовчання...»</p> <p>«Жнива скорботи»</p>		Куратори груп
Загальноколеджні заходи	<p>Відзначення Дня захисника Вітчизни</p> <p><u>Акції</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • «Покладання квітів» до Дня партизанської слави • «Тюльпан слави» • «Алея Героям АТО» • «Святковий кошик бійцю АТО» <p><u>Козацькі турніри</u> «Ігри патріотів»</p> <p><u>Створення експозиції</u> в музеї історії коледжу «Випускник коледжу – захисник Вітчизни»</p>	вересень жовтень	студентський парламент волонтерський загін Севастьянова О.А.
Загальноколеджні заходи	<p>Відзначення 100 річчя Української національно – визвольної революції 1917 – 1921р.р.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Створення кабінету – музею «Світ правди» - Презентація проекту «Єдина і сильна» - Круглий стіл або конференція «Визвольні змагання» 	2017-2021	ц\к соціально – гуманітарних дисциплін

	<ul style="list-style-type: none"> - День пам'яті Героїв Крут (29 січня) - ППГ «Обличчя української революції» 		
Загальноколеджні заходи	<p>Відзначення річниць незалежності України</p> <p><u>Урочиста лекція – концерт</u></p> <p><u>ППГ «Україна Єдина»</u></p> <p><u>Презентації медіа – проектів</u></p> <p>«Скарби твої безцінні , Україно»</p> <p>«Стрічка пам'яті»</p> <p>«Бренд «Україна»</p> <p><u>Студентський флешмоб</u></p>	щорічно	Циклова комісія соціально – гуманітарного циклу
Загальноколеджний захід	<p>Відзначення Дня Збройних сил України</p> <p>- лицарський турнір</p>	06.12 щорічно	Ляшенко В.В. Сліпецький В.П.
	Реалізація програми підготовки відзначення 80ї річниці заснування навчального закладу	За програмою	Севастьянова О.А.
	<p>Правова декада</p> <p><u>ППГ</u></p> <p><u>Віртуальна виставка «Історія прав»</u></p> <p>Проведення заходів, присвячених захисту прав дитини, з попередження торгівлі людьми</p> <p><u>Правовий форум «Відповідальність - правова та моральна»</u></p> <p>«Енергетичні напої: енергія чи самообман?»</p> <ul style="list-style-type: none"> - Всеукраїнський урок «Права людини» з нагоди проголошення загальної декларації прав людини - Конкурс флеш-роликів, демотиваторів з теми «Молодь+право» - Інтелектуально-правовий ринг «Закон є закон» - Інформаційно-просвітницька година «Ми знаємо свої права» - Засідання круглого столу «Усвідомлене батьківство: правовий аспект» 	В рамках Всеукраїнського тижня права, грудень	Пивоварова Г.С. Чурілова В.Є.

	<ul style="list-style-type: none"> - Зустріч з юристом - Інформаційно – просвітницька година «Ознаки і види правомірної поведінки студентів педагогічного коледжу» 		
	<p>Участь у Всеукраїнській акції «16 днів проти насильства» «Дискримінація жінок в нашому суспільстві» «Усвідомлене батьківство»</p>	3 25.11.15	Психолог Соціальний педагог
	<p>Заходи щодо дотримання законодавства у сфері захисту суспільної моралі:</p> <ul style="list-style-type: none"> ✓ лекція «Гендерні аспекти сексуальної поведінки», ✓ «Мовчати не треба», «Кіберагресія». ✓ «Акценти ХХІ століття» ✓ «Вік незайманості...»; ✓ «Що для мене справжня дружба»; ✓ «Моральні цінності в сучасному світі»; ✓ «Конфлікти та шляхи їх подолання»; ✓ «Торгівля людьми» ✓ «Падіння моралі. Проституція. Наслідки. ». 	За планом Соціально – гуманітарної роботи коледжу	Куратори груп Соціальний педагог Практичний психолог
	<p>Реалізація програми заходів «Обласного тижня гендерної освіти» Проведення правоосвітніх інформаційно-просвітницьких годин:</p> <ul style="list-style-type: none"> - «Дівчата та хлоп'ята», - «Формування адекватної поведінки у студентів з особами протилежної статі» - «Цікаві факти про GENDER» - «Педагог – людина унісекс?» 	Вересень щорічно	Хомич О.М. Чурилова В.Є. Брюховецька О.А.
Загальноколеджні заходи	Відзначення 30-х роковин Чорнобильської катастрофи	Квітень 2016 щорічно	ЦК природничих дисциплін
Масові заходи	<p>Організація свят</p> <ul style="list-style-type: none"> ✓ «День закоханих» 	Лютий	Студпарламент

	<ul style="list-style-type: none"> ✓ Урочистий концерт присвячений Міжнародному Жіночому Дню ✓ Загальноколеджне свято «Масляна» ✓ Шоу «Танці з викладачами» ✓ Конкурсна програма «Міс коледжу» ✓ «Коледж.Шанс.Уа» 		
МОНІТОРИНГОВА ДІЯЛЬНІСТЬ			
анкетування	Діагностика студентського та викладацького колективу на предмет визначення рівня громадянських компетентностей	щосеместрово	Психолог
он-лайн опитування	Моніторинг корпоративної культури студентів		
Інтерв'ювання	Моніторинг студентського середовища, якості культурно-дозвіллевої діяльності, рівня психологічного здоров'я	2 рази на рік	Психолог коледжу
анкетування	Створення відділу моніторингу якості професійної освіти студентів		Комісія з працевлаштування

Очікувані результати.

У результаті впровадження модернізованих форматів очікується:

- забезпечення у молодого покоління розвинутої національно-патріотичної свідомості, почуття вірності, любові до Батьківщини, турботи про спільне благо, збереження та шанування національної пам'яті.
- відновлення історичної пам'яті про державницькі традиції України та здобутки національно-визвольного руху.
- зацікавленість молоді щодо служби у Збройних силах України, готовність до захисту України та виконання громадянського і конституційного обов'язку із захисту національних інтересів, цілісності, незалежності України, з метою становлення її як правової, демократичної, соціальної держави;
- збереження стабільності в суспільстві, соціальному та економічному розвитку країни, зміцнення її обороноздатності та безпеки;
- створення ефективної виховної системи національно-патріотичного виховання молоді;
- консолідація зусиль суспільних інституцій у справі виховання підростаючого покоління.